Увеличь в 3 раза




	
	
	




	Запиши выражение:

Увеличь в 2 раза











	Запиши выражение:
Увеличь в 4 раза











	Запиши выражение:
Увеличь в 5 раз











	Запиши выражение:
Увеличь в 3 раза











	Запиши выражение:
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Яб.	  
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Яб.	      


Г.       	
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Г.       	
Яб.	      	


8*3+8=32 (ф.)-всего Ответ:32 фрукта.
(8+3)+8=19 (ф.)-всего
Ответ:19 фруктов.
(8-3)+8=13 (ф.)-всего Ответ:13 фруктов.
8+3=11 (ф.)-всего
Ответ:11 фруктов.
8*4=32 (ф.)-всего Ответ:32 фрукта.


Прочитай задачу. Внеси (вклей) в условие задачи такие изменения, чтобы её можно было решить в 3 действия, и 2-ым действием было сложение.
В корзину положили 8 груш, а яблок в 3 раза больше, чем груш. 
       __________________________________________________________________
Сколько всего фруктов положили в корзину?
1)		=	(    )- было
2)            +  	=	(    )-было
3)		              = 	          (    )-всего
Ответ:


	Выбирай изменения:
	Выбирай изменения:

	
А слив на 4 меньше, чем яблок.

	
А слив на 4 меньше, чем яблок.


	А слив в 2 раза больше, чем груш.

	А слив в 2 раза больше, чем груш.


	А слив на 6 больше, чем яблок.

	А слив на 6 больше, чем яблок.


	Выбирай изменения:

	Выбирай изменения:


	А слив на 4 меньше, чем яблок.

	А слив на 4 меньше, чем яблок.


	А слив в 2 раза больше, чем груш.

	А слив в 2 раза больше, чем груш.


	А слив на 6 больше, чем яблок.

	А слив на 6 больше, чем яблок.


	
	













Прочитай задачу. Внеси (вклей) в условие задачи такие изменения, чтобы её можно было решить в 3 действия, а 2-ым действием было тоже  умножение.
В корзину положили 8 груш, а яблок в 3 раза больше, чем груш. 
       __________________________________________________________________
Сколько всего фруктов  положили в корзину?
1)		=	(    )- было
2)           *   	=	(    )-было
3) 	              =  	        (    )-всего
Ответ:

Прочитай задачу. Внеси (вклей) в условие задачи такие дополнения, чтобы её можно было решить в 3 действия, а 2-ым действием было вычитание. 
В корзину положили 8 груш, а яблок в 3 раза больше, чем груш. 
       __________________________________________________________________
Сколько всего фруктов положили в корзину?
1)		=	(    )- было
2)           - 	=	(    )-было
3)	             =	      (    )-всего
Ответ:
